

公司“忙年”，扎堆烧钱

酒店多功能厅爆棚，歌舞老师忙翻了

春节临近，作为职场重头戏的年会最近陆续在各大酒店上演。各个单位为了办好这场压轴大戏，使出了浑身解数，为一年的忙碌做一个漂亮的收尾。在南京，场地、舞台、服装、礼品……这些必需的年会要素也跟着火爆起来，酒店、礼品公司、广告公司、服装租赁、歌舞培训，也纷纷抓住难得的“年会商机”，狠狠赚了一笔。

□快报记者 刘伟伟 安莹



漫画 张冰洁

场地、礼品，哪个都不能马虎

酒店：场子早被订满

“今年你们单位在哪儿办年会啊？”临近岁末，年会成了大家见面热议的话题。

昨天，记者以要举办年会为由咨询了南京几家星级酒店，但均被告知已经没有场地了。“我们的场地在12月初的时候就被订满了，现在订已经很晚了。”新街口一家五星级饭店的工作人员说，“我们有两个标准，分为298元/人和358元/人，你们可以放在年后。”据悉，该饭店的中山厅可以容纳50桌，历来是热门“场子”。以298元/人的标准，每桌10个人，一场年会办下来，总费用接近15万元，“这还不包括酒水”。

能容纳1000人左右的南京国展中心，因为场地够大，也早早就被很多大公司预订下来，“年前已经没有合适时间了，只有年后还有。”一位工作人员说，“我们这儿刚办完一场1000人的，总花费在30万左右吧。”

文化公司：俩月营业额占全年一半

喷绘是年会舞台上必不可少

的，很多广告公司也抓住了这一商机。“我们这两个月一天也没有休息，一直在做喷绘。”某专业喷绘公司的经理说，“如果需要的话至少提前一个星期预订。”该公司负责人说，最近接的单几乎都是用于单位年会，“原来还做礼品生意的，现在因为喷绘的订单数量多，基本不做礼品了。”这位负责人透露，这一个月的订单数量是平时的4-5倍，“营业额几乎占了全年的50%”。

礼品：“苹果”还是最火的

除了聚会，观看节目表演，很多人关心的是会得到什么样的礼品，“礼品既要在预算内，还要有新意”。很多专业礼品公司为此推出了定制服务，“我们可以根据预算提供一个礼品方案，可选择范围很大。”一家礼品公司的负责人告诉记者，“工艺品，小家电都是不错的选择，如果要价格稍微低一些的，还可以专门制作印有你们公司LOGO的水杯。”

不过该负责人透露，iPad和iPhone还是最火，“曾经我们公司一天就帮一家单位采购了十几台iPad。后来帮他们把企业标识印在了上面，很特别。”

歌舞、演出服，都是钱砸出来的

歌舞老师：两个月赚3万

这几天，南京一家软件公司的工会主席很抓狂，“还不是为年底单位晚会的节目发愁，找个舞蹈老师帮着太不容易了。”从11月下旬开始，舞蹈和唱歌专业的学生和老师就开始忙起来了。某培训机构的舞蹈老师蓓蓓告诉记者，已经接了7家公司的舞蹈排练，一直排到1月20日。

蓓蓓给记者掏出一张日程表，从上午9点开始，除了中午两个小时外，一直到晚上10点，安排得满满的，最远的还有南通一家公司。“帮着排舞，基本上是一两个小时一场，每个公司我至少要去四次。”这样的忙碌她已经经历了4年，虽然比较累，但是蓓蓓很满足，“两个月下来已经有3万元进账了。”

和蓓蓓一样，最近声乐老师小宇也很忙碌，他忙着给各家公司排练合唱。小宇说自己开的价位并不高，250块钱一个小时，已经接了4家单位的代培训订单。“企业员工要想在短时间内把合唱唱好并不是一件容易的事情，要从发声开始进行密集练习，没有20个小时的授课时间根本出

不了效果。”小宇说。记者也给小宇算了笔账，平均一家5000元，4家单位就是两万块了。

演出服租赁：一天30多张订单

平时生意淡，一到年底忙得连水都顾不上喝，现阶段也是很演出版租赁商店的旺季。“最近生意怎么样？你来看看就知道了。”昨天记者拨通了珠江路上一家演出服租赁公司的电话，电话那头吵吵闹闹。

记者来到店里，不足一百平米的店里已经聚集了四五拨客户。老板电脑上的QQ闪个不停，全部是询问服装的，桌子上的笔记本上也密密麻麻地记着十几页的订单。“我们的衣服已经发展到抢的程度了。”老板说，公司有上万套全新演出服出租，火了一个多月了，前面是学校的学生多，最近就是企业单位了，每天都有30多个订单。

“租一件服装，20元到100元都有，急租的会相应多收一点。”一家小型演出服装店的负责人不愿意透露赚了多少钱，但他说明反正现在是最赚钱的时候。

■今年“春晚”流行啥？

“nobody”和“忐忑”不火了

去年的企业春晚，只要想不出节目的都用“nobody”和“忐忑”称霸。可今年年会流行什么？舞蹈老师蓓蓓告诉记者，今年几乎所有的公司首先一个要求就是别再“nobody”了，都“烂”了。不过去年红的“sorry sorry”，今年仍然有市场。还有韩国“少女时代”组合的舞蹈也很受欢迎。

穿越，年度最热主题

2011年，经历了《步步惊心》《宫》等清宫穿越大戏的轮番轰炸，穿越也已成为本年度极热的主题。在不少企业年会上，古装表演成为流行。

在微博上，记者看到南京一家外企就穿上格格服，脚踩“盆鞋”大玩穿越。他们将部门经理和职员，摇身一变为皇上、阿哥、格格，开例会改为上早朝，汇报工作成了上奏折。此外记者了解到，一家医药公司的企业年会上，员工反串梁山伯和祝英台演绎《非诚勿扰》，惹得台下笑翻了天。

元旦前后，购物卡、商场消费券层出不穷，前往2011’男性健康冬暖行动现场领券者也排起长队

你领取男性健康补贴券了吗

据悉，由中国性学会、吴阶平医学基金会、南京建国男科医院主办的2011’男性健康冬暖行动开展至今，受到江苏及周边地区男性朋友的广泛好评，四千余名男性争相领取补贴基金，频频掀起疾病治疗的热潮。仅元旦三天假期，就已接诊各类男科病患者近500名。另外，我们还了解到，近日男性朋友中流行着这样的问候语，“你领了旅游券、购物卡，还领过男性健康补贴基金啦？”“前列腺炎的老毛病应该去参与冬暖行动！”

“你是轻松男人吗，有了健康才好开心过春节”……一些男性朋友甚至结伴赶往冬暖行动现场，大家都想在春节前解除困扰多时的男科病。

权威专家限号保质 外地患者优先就诊

我们踏入南京建国男科医院的大门，便发现许多患者排着长队，在导医的引导下，领取补贴基金。该院副院长杨保民在接受访问时介绍，本次活动有一个原则：让外地患者当天治疗当天回家，不因住宿而增加额外的经济负担。导医采取发放预约就诊号牌，并优先发给外地患者。这种情况，医院在与南京本地患者进行沟通后，取得了本地患者的理解。此外，之所以每位著名专家号每天限挂15个号，是为了保证医生与患者之间有充分的沟通，保障医疗质量。对于一些有特殊需要的，比如白天工作繁忙、性心理咨询患者、阴茎延长患者以及涉及到隐私问题的患者等，医院决定这些患者在预约夜诊时间之后，可以

适当延长时间至晚上9点以后，方便患者就医。

专程从北京赶来指导本次活动的中国性学会领导高兴地告诉我们，本次活动开展一个多月，主办方已经收到了无数患者送来的感谢信和锦旗，能够为广大男性服务并得到他们和男科业界的赞誉，我们很欣慰。

前列腺病诊疗中心 求诊患者终获健康

元月3日上午我们来到南京建国男科医院，看到早有很多患者在等候门诊电脑自动叫号系统叫号。尽管患者如织，每位专家依然实行一人一诊室的就诊方式，一切都显得井然有序。该院前列腺疾病特诊中心主任医师郑世广介绍，仅前列腺疾病平均每天就要接诊60余例，其中有不少患者还是从外地赶来的。

窦先生是徐州一家软件公司的总经理，最近感到浑身不舒服，排尿也出现了问题，尿急、尿不尽、会阴部隐隐胀痛，得知南京建国男科医院拥有国际前沿的前列腺检查及治疗设备，特意从徐州赶来接受治疗。经检查，确诊窦先生患了慢性细菌性前列腺炎。主要是由于长期“应酬饭”不断，膳食不均衡，过度饮酒、吸烟以及工作压力太大诱发的。郑教授为其做了相关项目检查，根据其病症及化验结果，确定致病菌。之后又为其做了药敏试验，根据药敏结果为其制定了一套个性化的规范治疗方案，并配合男科前沿技术“第Ⅲ代智源肽通导技术”辅助治疗。在治疗过程中，窦

先生明显感觉不适症状逐步消失，初步治疗效果很好。

郑教授指出，元旦期间甚至春节前后之所以前列腺疾病高发期，这与假期应酬多、久坐、饮食无度、熬夜、抽烟、晚睡等有很大关系，且现在的气候，也是前列腺疾病的一个高发期。如果前列腺炎迁延不愈极易导致尿路阻塞、引起尿路感染、性功能障碍等疾病。

男科手术成为热门 专家亲自操刀手术

走访中我们看到，该院的手术室也异常繁忙，院方在手术室外候诊大厅安排了加座。

据手术室宋永胜主任介绍，不光是元旦假期，近期男科手术量已经出现明显增加的趋势，医院针对这些情况进行了重点安排。凡患者求诊，经门诊专家确诊并检查符合手术指征后，均由具备高级职称的资深医师亲自操刀。为保证手术的顺利开展，不让患者等的太久，专家时常连饭都顾不上吃，手术室医护人员时常工作到晚上9点以后。据统计，仅元旦假期就已完成早泄、包皮过长、包茎、精索静脉曲张、尿道下裂、隐睾、阴茎延长等男科手术近200台。

对此，宋永胜解释，此时男科手术之所以受追捧与季节不无关系，冬季是男科手术的黄金时期，适宜的气温不易引起术后感染，有利于术后恢复。另外，很多中青年也选择在小长假期间手术，候诊的一位患者告诉我们，“我是一名导游，通过带的台

湾旅游团，我早就得知南京建国男科医院的早泄手术技术全国领先，已成功为三万多名患者解除了困扰，所以很多台湾朋友都选择来宁旅游，顺道做个手术。我也有早泄的毛病，但由

于平时工作忙，根本抽不开身，今年爸妈催着结婚，我想无论如何该把病治好，没想到还领到了600元的手术费补贴，真是意外的惊喜。”

王晶 郭涛

搭建便捷、私密、规范的男性就医平台，构建家庭与社会和谐

男性健康冬暖行动 暨“五位一体”男科便民医疗体系推广

主 办:中国性学会
吴阶平医学基金会
南京建国男科医院

活动日期:12月1日-2012年元月31日

活动热线:025-52238888

◎有以下症状应积极参与本次活动:

- 尿频、尿急、尿痛
- 尿道灼热、尿滴白
- 尿等待、尿不尽、尿分叉
- 下腹、腰骶疼痛
- 尿道口红肿、分泌物增多
- 生殖器疱疹、起水泡
- 尿道有微痒感
- 阴囊肿大、疼痛
- 性心理障碍
- 阳痿、早泄、不育
- 有洁性接触史
- 包皮过长、包茎

活动期间，所有男科检查费、化验

费、检测费在国家卫生、物价定价

的基础上优惠 50%。

手术费、治疗费每次最高补贴可达

800 元，某些病种治

愈费用要比平时节省近一半。

(具体优惠补贴详见院内公告)

活动地址:南京建国男科医院(长乐路238号) 官方网站:www.jg91.com